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. 1
(10 نمره)

. 2
(10 نمره)
متوازي الاضلاعی داریم که ارتفاع آن 5 و قاعده ي آن 7 است. مساحت ان متوازي الاضلاع چند ی شود؟

. 3
(10 نمره)



2

مساحت شکل زر را بیابید.

. 4
(10 نمره)

مساحت شکل زر کدام است؟

. 5
(10 نمره)
ارتفاع ملثی 20 سانتیمتر و قاعده آن 15 سانتیمتر است. مساحت ان ملث چند سانتیمتر مربع است؟
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. 6
(10 نمره)

مساحت شکل مقابل کدام گزینه است ؟

. 7
(10 نمره)

مساحت شکل مقابل کدام گزینه است؟

. 8
(10 نمره)
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مساحت متوازی الاضلاع زر کدام گزینه است؟

. 9
(10 نمره)
مساحت ملث از شکل زر را به دست آورید

. 10
(10 نمره)
مساحت متوازی الاضلاع از شکل زر را به دست آورید


